

习近平致信祝贺全国青联十三届全委会全国学联二十七大召开强调

# 坚定跟党走 奋进新时代

## 为党和国家事业发展作出新的更大的贡献

新华社北京8月17日电 中华全国青年联合会第十三届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十七次代表大会17日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央，向大会的召开表示热烈的祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以诚挚的问候。

习近平在贺信中说，5年来，在党的领导下，在共青团帮助指导下，各级青联和学联组织锐意改革、积极进取，团结广大青年和青年学生在全面建成小康社会进程中贡献智慧力量、展现青春风采，为做好党的青

年工作发挥了重要作用。

习近平指出，经过全党全国各族人民团结奋斗，我们即将夺取全面建成小康社会伟大胜利，踏上实现第二个百年奋斗目标的新征程。我国广大青年要坚定理想信念，培育高尚品格，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，同亿万人民一道，在矢志奋斗中谱写新时代的青春之歌。

习近平强调，青联和学联工作是党的青年工作的重要组成部分，各级党委和政府要加强青年工作的领导，关心和支持青联和学联工作，为广大青年和青年学生增长才干、施展才华创造良好条件。青联和学联

组织要紧跟时代步伐，把握青年工作特点和规律，深化改革创新，组织动员广大青年和青年学生坚定跟党走、奋进新时代，为党和国家事业发展作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、书记处书记王沪宁出席开幕会。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在会上宣读了习近平的贺信。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰代表党中央致词。她说，要深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要指示精神，自觉落实到促进青年成长发展的实际工作中。希望广大青年坚定理想信

念，发奋成长成才，勇于开拓创新，锤炼高尚品德，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，努力做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，用青春和汗水谱写中华民族伟大复兴的美好篇章。

丁薛祥、杨晓渡、郭声琨、黄坤明、尤权、艾力更·依明巴海、辜胜阻出席会议。

大会开幕会上，共青团中央书记处第一书记贺军科致词。中国科协书记处第一书记怀进鹏代表人民团体致词。共青团中央书记处常务书记、十二届全国青联主席汪鸿雁和二十六届全国学联主席王圣博，分别代表全国青联十二届委员会常务委员会和

全国学联第二十六届委员会作工作报告。

开幕会由汪鸿雁主持。会议以电视电话会议形式召开，各省、自治区、直辖市设分会场。各省区市党委负责同志和共青团、教育部门主要负责同志，全国青联十三届委员会委员、全国学联二十七大代表、各界青年和青年学生代表约3000人参加开幕会。

这次大会将总结全国青联和全国学联5年来的工作，研究确定未来5年的工作任务，修改《中华全国青年联合会章程》和《中华全国学生联合会章程》，确定中华全国青年联合会会徽，选举产生新一届全国青联和全国学联领导机构。

据新华社北京8月17日电 国务院总理李克强8月17日主持召开国务院常务会议，部署深入做好新增财政资金直接惠企利民工作，巩固经济恢复性增长基础；要求进一步落实金融支持实体经济的政策措施，助力市场主体纾困发展；决定推进师范毕业生教师资格认定改革，促进师范毕业生从教就业。

会议指出，建立特殊转移支付机制，中央新增财政资金直达市县基层、直接惠企利民，是扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要内容。截至8月上旬，今年新增2万亿元财政资金中，3000亿元已绝大部分用于减税降费；实行直达管理的1.7万亿元资金，除按规定比例预留的抗

疫特别国债资金外，97.8%已分配下达市县。政策的实施有力推动了减税降费措施落实，有效增强了基层财力，对帮扶市场主体、稳就业保民生等的效应逐步显现，促进了经济恢复性增长。下一步，一要指导市县将已下达的资金加快用到市场主体和民生上，对分配迟缓、资金闲置的，要采取必要措施督促整改。二要动态跟踪资金分配、拨付、使用情况，建立直达资金专项国库对账机制，做到账目清晰、流向明确、账实相符。三要严肃财经纪律，对虚报冒领、截留挪用的，发现一起处理一起。会议要求，要进一步强化宏观政策针对性有效性，放水养鱼，保住和培育市场主体，更大力度推进改革，坚定发展信心，砥砺实干，努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议指出，今年以来，金融部门贯彻党中央、国务院部署，积极落实金融支持实体经济政策措施，按照商业可持续原则，通过降低利率、减少收费、贷款延期还本付息等措施，前7个月已为市场主体减负8700多亿元，对小微企业支持力度明显加大。下一步，要继续落实好为市场主体减负等金融支持政策。一是保持流动性合理充裕但不搞大水漫灌，而是有效发挥结构性直达货币政策工具精准滴灌作用，确保新增融资重点流向实体经济特别是小微企业。二是提高金融支持政策便利度，支持中小银行运用大数据进行有效银企对接，疏通传导机制，扩大市场主体受益面。深化市场报价利率改革，引导贷款利率继续下行。落实落细运用再贷款再贴现资金发放优惠利率贷款、支持发放信用贷款等措施，确保小微企业全年融资量增、面扩、价降。三是防范金融风险，提高银行服务实体经济可持续性。

为促进更多师范毕业生从事教育、增加就业，会议决定，在已对教师职业资格实行“先上岗、再考证”阶段性措施基础上，推进师范毕业生免试认定教师资格改革，并建立教师教育院校对师范生教学能力进行考核的制度。加快推进允许教育类硕士及以上学历毕业生、公费师范生免试认定教师资格。开展教师教育院校办学质量审核，审核通过学校的师范毕业生可免试认定教师资格，便利师范毕业生就业，提升教师队伍素质。

李克强主持召开国务院常务会议

## “十三五”易地扶贫搬迁住房建设任务完成

据新华社北京8月17日电（记者安蓓）国家发展改革委新闻发言人孟玮17日说，截至目前，全国已建成集中安置区约3.5万个，建成安置住房266万多套。“十三五”易地扶贫搬迁住房建设任务和配套设

施扫尾工程已全部完成，建档立卡贫困户搬迁群众基本实现全部入住。

孟玮在当日举行的新闻发布会上说，有关产业发展、就业帮扶、社区治理和不动产登记等专项政策陆续出台实施，易地扶

贫搬迁后续扶持政策体系逐步形成。

此外，国家发展改革委还将积极协调有关部门强化后续扶持政策支持，督促指导有关地方将易地扶贫搬迁工作重心全面转到后续扶持上来，并结合当地实际情况，细化实化各项任务举措，确保易地扶贫搬迁后续扶持各项措施能够真正落实到位。



## 2020服贸会室外临时场馆搭建完成

据新华社内罗毕8月17日电 索马里首都摩加迪沙一海滨酒店当地时间16日晚遭恐怖袭击，袭击至少造成包括袭击者在内的16人死亡、28人受伤。

当地媒体援引索马里政府发言人的说法，5名“青年党”武装分子16日晚对这家酒店发动袭击。索马里安全部队经过4个多小时的战斗，已重新控制酒店。袭击造成10名平民和1名警官死亡，5名武装分子中1人在自杀式爆炸中死亡，另外4人被击毙。



## 济南实现新建商品房“交房即办证”

据新华社济南8月17日电（记者王志）记者近日从济南市自然资源和规划局获悉，为提高新建商品房办证效率，济南市自然资源和规划局

联合住建、税务部门深化“放管服”改革，优化提速业务流程，通过“全链条”一网通办，实现新建商品房“交房即办证”。

据新华社北京8月17日电（记者丁静）10时30分，京雄城际铁路最后一组500米长钢轨从T11运输车前端送出，平稳落在无砟道床上，精调后，轨道误差不超过0.5毫米，这标志着我国智能高铁“新标杆”——京雄城际铁路全线轨道贯通。

京雄城际铁路自北京西站引出，经由既有京九铁路至李营站，接入92.03公里的新建线路，向南抵达雄安新区。全程设北京大兴、大兴机场、固安东、霸州北、雄安五座车站。

“京雄城际铁路分两段建设运营，其中李营至大兴机场段设计时速250公里，已于2019年9月开通运营，大兴机场至雄安段设计时速350公里，预计2020年底开通运营。”中国铁路北京局集团有限公司京南工程项目管理部副主任邓寅杰说。

记者了解到，作为我国智能高铁的“新标杆”，京雄城际铁路有不少亮点。

勘测阶段，设计师们运用激光雷达测绘技术和遥感技术，通过三维协同提升了工作效率和测量精度。基于BIM（建筑信息模型）、GIS（地理信息系统）等

技术，在没有开工之前，设计人员已经用数字模拟出了整条铁路，每个点都能与现实吻合。

铺轨用的CRTSIII型无砟轨道板采用了智能化生产线。“浇筑前，机器人用小刷子清扫模具的每个角落，走出车间前还要经过3D智能扫描。”中铁十九局副总经理赵琦说，每块轨道板中嵌入特制卡片，可实现质量追溯。

人脸、身份证件、护照、港澳通行证，都可作为电子票“刷”进站。“从城际铁路出发后，100米之内能换登机牌。”中国铁路设计集团有限公司京雄城际项目站场专业负责人朱红锋说，未来，高铁换乘会像坐公交一样方便。

京雄城际开通运营后，从北京到雄安只需1小时左右。京津冀区域路网布局进一步完善，有助于雄安新区加快产业聚集。

截至今年7月底，我国高铁里程已达3.6万公里，居世界第一。受访专家认为，我国已初步构建智能高铁技术体系、数据体系和标准体系，将为世界铁路发展进一步贡献“中国方案”。

## 山东黄河水旱灾害防御应急响应提升至Ⅲ级

据新华社济南8月17日电（记者滕军伟）受黄河下游大汶河流域降雨影响，山东黄河河务局16日将山东黄河水旱灾害防御Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级。

山东黄河河务局表示，当前东平湖防汛工作处于关键阶段，需要做好两方面工作：一是在确保安全的前提下，充分利用当前小浪底下泄流量

较小的机遇，尽最大努力做好东平湖泄洪各项工作，做到应排尽排；二是将金山坝这个薄弱点作为防守的重中之重，全力以赴做好金山坝的防御。

## 暴雨过后车辆被埋

巨野润佳化工有限公司6000t/a醋精制改扩建项目环境影响评价征求意见稿全文公告(第二次公示)

巨野润佳化工有限公司6000t/a醋精制改扩建项目的环境影响评价工作已基本完成，依据《环境影响评价公众参与办法》有关规定，我公司为广泛征求公众对该项目的建设态度和环境保护方面的意见和建议，现将建设项目的有关信息公告如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络连接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、网络下载环境影响报告书征求意见稿网址连接：[https://pan.baidu.com/s/1B\\_s4LdgTTx-LByGhYVWqCw](https://pan.baidu.com/s/1B_s4LdgTTx-LByGhYVWqCw)，提取码：9uu9。

2、向建设单位索要纸质版环境影响报告书征求意见稿，索要方式见建设单位及联系方式。

二、征求意见的公众范围

征求意见范围内所有敏感点公众对本项目选址、环境影响和环境保护措施有关的建议和意见。

三、公众意见表的网络连接

公众意见表见网络连接：<https://pan.baidu.com/s/1XCiGN4qh4bgIgEn5Vmz0g>，提

铅笔、橡皮、勾勒、上色……中国青州农民画院里，与泥土打了半辈子交道的王化芹在认真画着她的又一幅作品。

“这是银瓜、柿子，俺青州的特产。”她停下笔，对记者说。

今年49岁的王化芹，一直生活在山东省青州市邵庄镇兴旺村，世代务农，做过一些小生意，但收入都不太高。

2016年4月，她听说青州市组织培训，可免费学习农民画，就报了名。从此，她放下锄头、拿起画笔，开启了新的人生路。

“我喜欢农民画，画的都是自己身边的事。”她说。

在青州农民画院里，展示着一幅幅“可爱”的画作。农业生产、节庆风俗、美好生活愿景等都是农民画的主题。它们大多出自当地农民之手。

青州是中国农民画重要发源地之一，历史久远。过去，当地农民多在自家院墙、屋顶边角处绘画。作为一种民间艺

## 放下锄头拿画笔

### ——山东青州农民画绘出美好生活

新华社记者 邵琨

左右就能掌握基本的绘画技能。”

2017年，王化芹画的《舞动剪影人生》入选当年“中国精神·中国梦”全国农民画创作展。

当年，她还成立了益荣农民画院，带领农民画农民画、画墙绘。目前，青州农民画墙绘已走出潍坊、走出山东，足迹已至河北、江苏等省份。



2019年，王化芹当选为青州农民画协会副会长、青州美协委员。一些外地人还慕名来向她学习。

益荣农民画院里的70多名农民画从业者每人每年收入七八万元。农忙时收获，农闲时作画，通过手中的画笔，青州农民正描绘着五彩斑斓的小康生活。

青州市委市政府把发展农民画产业作为拉长青州书画产业链、提升农村文化、增加农民收入的重大举措。政府积极推动，更激发了农民画家创作的热情。

印有农民画的布兜、烙有农民画的瓷盘……青州农民画院里，农民画衍生品琳琅满目。

到目前为止，青州市农民画协会会员有2000多人，农民画从业者已达三万人，年创作农民画50万幅，销售额3亿元，具有中等以上创作能力的农民画作者年平均增收2万元以上。不少画作走向全国，甚至远销欧洲，受到越来越多人的喜爱。

（新华社济南8月17日电）